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1. Загальна інформація 
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2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК Здатність компетентно розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 
проблеми у сфері освіти, зокрема, фізичної культури або у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю 
педагогічних умов та вимог організації освітнього процесу. 

  

Мета дисципліни – формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок 
ефективної професійної комунікації у сфері фізичної культури, що сприятиме розвитку 
їхньої професійної компетентності, лідерських якостей та вміння взаємодіяти з різними 
групами населення. 
Цілі дисципліни: 
 Ознайомлення з основами комунікації – вивчення теоретичних засад 
міжособистісного та професійного спілкування у фізичній культурі. 
 Розвиток навичок вербальної та невербальної комунікації – удосконалення технік 
мовленнєвої виразності, жестової мови, інтонаційної виразності та невербального впливу. 
 Формування навичок професійного діалогу – навчання веденню переговорів, 
консультуванню, виступам перед аудиторією та роботі з різними віковими групами. 
 Вирішення конфліктних ситуацій – розвиток навичок ефективного врегулювання 
конфліктів, застосування методів переконання та аргументації. 
 Застосування сучасних комунікаційних технологій – використання цифрових 
платформ, соціальних мереж, відео- та аудіозасобів для ефективного обміну інформацією. 
 Етика та культура професійного спілкування – засвоєння норм професійної етики, 
відповідального ставлення до комунікаційного процесу в спортивному середовищі. 
 
Ця дисципліна є важливою складовою підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної 
культури та спорту, сприяє їхній соціальній адаптації, розвитку професійної взаємодії та 
покращенню якості навчально-тренувального процесу. 

Дисципліна «Професійна комунікація у фізичній культурі» покликана формувати 
комунікативні компетентності майбутнього педагога з фізичної культури залежно від 
ситуації фахового спілкування (фахові, предметні): професійні знання, вміння та навички 
фахового спілкування, володіння вербальними та невербальними засобами вираження думки 
в усній та письмовій формах; розвиток культури мислення, мови, мімічної та пантомімічної 
виразності, педагогічної техніки та ораторського мистецтва, майстерності педагогічного 
спілкування педагога з фізичної культури; формування індивідуального стилю 
педагогічного спілкування педагога з фізичної культури. 

mailto:inna.tkachivska@pnu.edu.ua
http://www.d-learn.pnu.edu.ua/
https://webportal.pnu.edu.ua/department/subjects/623b6c03a38c17f6b1b6657b


Загальні компетентності 
ЗК 3 Здатність до комунікації в усній і письмовій формах для розв’язування  задач 
професійної діяльності, в тому числі й іноземною мовою  
ЗК 6 Здатність приймати нестандартні рішення та вирішувати проблемні ситуації, 
генерувати нові ідеї (креативність) 
ЗК 7 Здатність впливати на формування цілей команди, її соціально-психологічний клімат, 
мотивувати людей і рухатися до спільних цілей 
ЗК 8 Здатність самостійно набувати і використовувати в практичній діяльності нові знання 
ЗК 9 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 
експертами з інших галузей знань) 

Спеціальні компетентності 
СК 2 Здатність застосовувати в педагогічній діяльності актуальні технології, організаційні 
форми, методи, прийоми і засоби навчання і виховання з метою підвищення якості 
освітнього процесу з фізичної культури 
СК 3 Здатність здійснювати навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з 
урахуванням новітніх досягнень педагогічної науки і практики фізичної культури 
СК 5 Здатність налагоджувати зв’язки з особами, залученими до педагогічного, 
рекреаційно-оздоровчого та організаційно-управлінського процесів, з метою підвищення 
його ефективності 
СК 8 Здатність до формування в учнів (студентів) ключових і предметних компетентностей 
та здійснення міжпредметних зв’язків 
СК 12 Здатність представляти інтереси освітньої організації з питань фізичної культури в 
державних і громадських органах управління, в ЗМІ; знаходити шляхи взаємодії з 
потенційними спонсорами 
 

Програмні результати навчання 

ПРН 1 Знати та розуміти закони та методи міжособистісних комунікацій, норми толерантності, 
ділових комунікацій у професійній сфері, ефективної праці в колективі, адаптивності 
ПРН 2 Знати базові основи психології, педагогіки та розуміти загальні закономірності розвитку 
особистості, прояви особистісних якостей, вікові особливості учнів старшої школи, студентів та 
інших груп населення 
ПРН 12 Вміти надавати консультації з практичних питань організації здорового способу життя, 
розвитку фізичних якостей, вивчення та вдосконалення життєво важливих рухових навичок та 
навичок самоконтролю, загартування 
ПРН 17 Вміти використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології і засоби масової 
інформації для вирішення культурно-просвітницьких завдань у фізичній культурі 
ПРН 19 Вміти аналізувати інформацію з різних джерел, готувати до публікації тексти професійного 
змісту державною та іноземною мовами; узагальнювати результати експериментально-
дослідницької і аналітичної роботи у вигляді дипломної роботи та інших наукових публікацій; 
проявляти принциповість і нетерпимість до проявів академічного плагіат 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс (рік 

навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

– 
014 Середня освіта 

(фізична культура) 
1-2 вибірковий 

  



Тематика навчальної дисципліни 

Тема 
Кількість год. 

лекції семінарські сам. роб 

Тема 1. Основи професійної комунікації педагога з 
фізичної культури 

2 2 6 

Тема 2. Культура спілкування. Невербальні і вербальні 
мовні впливи 

2 4 4 

Тема 3. Вид и публіч них виступів та їхня структура 2 2 6 

Тема 4. Поведінка оратора в аудиторії. Підтримування 
уваги аудиторії під час виступу та його завершення. 
Аргументація мовлення 

2 2 6 

Тема 5. Інформаційний виступ і його основні особливості 2 2 6 

Тема 6. Комунікативні типи мовців та їхня поведінка в 
діловому спілкуванні 

 4 8 

Тема 7. Техніка професійної комунікації і тактики 
спілкування 

2 2 8 

 Всього 12 18 60 

6. Система оцінювання курсу 
Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

Cистема оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 
включає поточний та семестровий контролі знань. Оцінювання 
відповідей студентів на семінарських заняттях відбувається за 
100 бальною шкалою. Оцінювання відповідей студентів на 
практичних і семінарських заняттях відбувається за 100 
бальною шкалою. 
Оцінювання відповідей студентів на практичних і семінарських 
заняттях відбувається за 100 бальною шкалою. По завершенні 
теоретичного навчання середнє арифметичне усіх отриманих 
оцінок у 100-бальній шкалі множиться на ваговий коефіцієнт 
0,75, відповідно – максимальний бал за усі отриманні заняття у 
підсумку може скласти 75 балів. Оцінювання за додаткову 
роботу відбувається у 100-бальній шкалі, отримана оцінка 
сходиться на ваговий коефіцієнт 0,20. Підсумкова оцінка за 
вивчення дисципліни складається із математичної суми балів за 
роботу на парах (максимально – 75 балів), самостійну роботу 
(оцінка виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на 
ваговий коефіцієнт 0,05, відповідно максимальний бал за 
самостійну роботу може скласти 5 балів) і додаткового бала 
(максимальний бал – 20 балів), що в сумі максимально може 
скласти 100 балів. При виставленні балів за модульний контроль 
оцінюються: рівень теоретичних знань та практичні навички з 
тем, включених до змістових модулів, самостійне опрацювання 
тем, написання рефератів, опрацювання завдань, підготовка 
конспектів навчальних текстів, тощо. 
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, 
які підтверджені документально, то він має право на його 
складання з дозволу зав. кафедри (за заявою). Допуск до заліку 
становить мінімум 50 балів, максимум 100 балів; 



Вимоги до 
презентаційних робіт 

Розробка презентацій студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на практичному занятті; 
– підготовка доповіді, презентації на практичне заняття. 
Розробка презентацій студентів заочної форми навчання є: 
– підготовка доповіді, презентації на практичне заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної форми 
навчання: 
У презентації відображено глибоке розуміння та усвідомлення 
матеріалу, творчий підхід до поставлених задач. Під час аналізу- 
інтерпретації зроблені самостійні висновки, аргументація, 
висловлене власне ставлення до проблеми. Малюнки, звуки, 
фото, анімації – у кількості, виправданій змістом презентації. 
Робота виконана творчо і самостійно. Презентація 
характеризується оригінальністю 
80–89 балів – Презентація має задовольняти всім критеріям 
нижчого рівня і одному або двом таким: відображає глибокий 
пошук при дослідженні та застосування навичок мислення 
високого рівня; показує явне поглиблення та розуміння теми; 
притягує увагу аудиторії 
70–79 балів – Проект має чіткі цілі, відповідні темі. Включена 
інформація добута із різноманітних джерел. Проект корисний не 
тільки для студентів, які його створили 
60–69 балів – Проект представляє інформацію, структуровану у 
формі опорного конспекту, зрозумілу для аудиторії. Зроблений 
акцент на важливих питаннях 
50–59 балів – Проект сфокусований на темі, але не висвітлює її. 
Наявна певна організаційна структура, але вона не явна з показу. 
Можуть бути фактичні помилки чи незрозумілості, але вони не 
значні 
25–49 балів – Проект здається випадковим, нашвидку 
зробленим, чи незакінченим. Наявні значні фактичні помилки, 
незрозумілості та нерозуміння теми 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Допуск до заліку становить мінімум 50 балів, максимум 100 

балів. 

Підсумковий контроль Залік.  
90-100 балів – Студент має глибокі міцні і системні знання з 
усього теоретичного і практичного курсу, вільно володіє 
понятійним апаратом, знає основні проблеми навчальної 
дисципліни, її мету та завдання. Вміє застосовувати здобуті 
практичні та теоретичні знання в усіх видах професійної 
діяльності. Не допускає помилок під час виконання різних 
практичних завдань, чітко знає методику дослідження та 
визначення різних складових та тем навчальної дисципліни. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує 
теоретичну і практичну роботу без помилок, але може допустити 
незначні помилки при виконанні залікових завдань, та 
самостійному виконанні практичних завдань. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю, має 
практичні навички щодо виконання практичних завдань, але не 
вміє самостійно і творчо мислити, не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу 
характеристику стосовно різних практичних завдань. Володіє 
знаннями і вміннями не в повному обсязі. 
50-59 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Має прогалини в теоретичному курсі 
та в практичних вміннях та навичках. 
25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент має 
фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє термінологією, 
оскільки понятійний апарат не сформований. Не знає 
особливостей проведення практичних та їх необхідності. 



Практичні вміння та навички сформовані на примітивному рівні. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням 
дисципліни. Студент повністю не знає програмного матеріалу, 
не працював в аудиторії з викладачем або самостійно. 

 

Оцінювання відповідно до графіку навчального процесу 
 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Т1 
РП 

Т2 
РП 

Т3 
РП 

Т4 
РП 

Т5 
РП 

Т6 
РП 

Т7 
РП 

Т8 
РП 

Т9 
КР 

СР 
Додатковий 

бал 
 

100 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

0,75 0,05 0,20 

Т1, Т2 ... Т9 – теми семінарських занять. 

СР – самостійна робота 

ДР – додатковий бал 
 

 7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується «Положення 

про порядок організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – 

стор. 7. 

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Академічна 
доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на низці положень 

та принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 

здобувачів вищої освіти та викладачів університету: 

 Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника 

 Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

 Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника 

 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 

порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково- 

дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника 

 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок у 

практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за 

посиланням: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/ 

 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять 
регламентується «Положення про порядок організації та проведення 
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7. 
Невідпрацювання занять може призвести до відрахування здобувача 
вищої освіти (студента) «за порушення навчальної дисципліни і правил 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf


внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», відповідно до п.14 
«Відрахування студентів» «Положення про порядок переведення, 
відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти» – 
ознайомитися із положеннями можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Виконання 
завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого терміну, 
без попереднього узгодження ситуації з викладачем, оцінка за завдання 
- «незадовільно», відповідно до «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 
(наказ ректора Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7. 
та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7. 
Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положення про визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника» (введено в дію 
наказом ректора Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. №672)- 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення 

Мультимедійна аудиторія 121а; відеопрезентації 

Література 

Основна 
1. Волкова Н.П. Професійно-педагогічна комунікація: навчальний посібник. К.: 

Академія, 2006. 256 с. 
2. Кайдалова Л. Г., Щокіна Н. Б., Вахрушева Т. Ю. Педагогічна майстерність викладача: 

Навчальний посіб ник. Х.: Вид-во НФаУ, 2009. 140 с. 
3. Онуфрієнко Г.С. Риторика: [навчальний посібник для ВНЗ]. К.: Центр навчальної 

літератури, 2019. 625 с. 
4. Берестенко О. Г. Б Культура професійного спілкування: навч.-метод. посіб. для студ. 

ден. та заоч. форм навчання всіх спец. гуманіт. профілю / О.Г. Берестенко ; Держ. 
закл. „Луган. нац. унт імені Тараса Шевченка”. Луганськ: Вид-во ДЗ „ЛНУ імені 
Тараса Шевченка”, 2013. 299 с. 

5. Основи педагогічної майстерності: практикум / Холковська І.Л., Волошина О.В., 
Губіна С.І. Вінниця «Твори», 2019. 240 с. 

6. Педагогічна майстерність: Хрестоматія: Навч. посіб. / Упоряд.: І.А. Зязюн, 
Н.Г. Базилевич та ін.; За ред. І.А. Зязюна. К.: Вища школа, 2006. 232 с. 

7. Презлята Г.В., Ткачівська І.М., Випасняк І.П. Педагогічна майстерність учителя 
фізичної культури: Навчально-методичний посібник. Івано- Франківськ, 2013. 365 с. 

8. Риторика: навч. посібн. (упор. Т.К. Ісаєнко, А.В. Лисенко). Полтава: ПолтНТУ, 2019. 
247 с. 

9. Ткачівська І., Презлята Г., Бельмега С. Педагогічна майстерність учителя фізичної 
культури: практикум: навчально-методичний посіб ник. Івано- Франківськ, 2013. 127 
с. 

10. Шутак Л.Б., Ткач Г.В., Навчук. Культура професійного спілкування: контрольні 
вправи і тестові завдання: [навчальний посібник для студентів вищих навчальних 
закладів І–ІV рівнів акредитації]. Чернівці: Видавництво БДМУ, 2012. 182 с. 
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